



一纸蝶变 只有一城



齐鲁壹点



今日运河网



齐鲁晚报·今日运河官方微信



齐鲁晚报·今日运河官方微博

# 高新区交警开展无牌新能源车辆查处行动 上了牌却不挂,9位司机被查处



被交警查处的无牌上路新能源车辆。 本报记者 李亚腾 摄

本报济宁3月22日讯(记者 李亚腾 通讯员 李欣) 22日早晨7点半,济宁高新区交警大队特勤中队在高新区任城大道与长虹路路口,对未悬挂未按规定悬挂号牌的在册新能源车,执勤交警对驾车司机进行了现场警示教育。

“您好,您的新能源车未按规定悬挂号牌上路,请出示驾驶证和行车证……”22日上午7点35分,一辆未悬挂号牌的吉利知豆品牌的在册新能源车,在任城大道自西向东行驶。该车未安装号牌且不断变换车道加塞,被执勤民警示意靠边停车接受检查。经过检查发现,该车辆非但没有悬挂号牌,且驾驶员也未随车携带驾驶证与行车证。

“为了规范道路行车秩序,保证驾驶员遵章出行和行车安全,针对新能源车,国家现已制定和出台了相关的法律法规。”济宁高新区交警大队特勤中队中队长孔琳琳说,随着新能源品牌的车辆增多,很多新能源车无牌上路的现象也时常发生。

列入国家工信部目录,可以正常申请注册。“新能源车就应该安装号牌规范管理,以前就常看到这种车辆随意违章,有的司机还在非机动车上快速行驶,都抱着没有号牌无法进行处罚的心态,存在很严重的交通危险。”从路口走过的市民见到交警对无牌上路的新能源车辆进行查处,不少市民都拍手称快。被查处的9辆新能源车

中,其中一辆已取得号牌却放在家中故意不安装,还狡辩说不知道要悬挂号牌。“此次执法检查,共查处涉牌涉证新能源车9辆,今后我们还将不断加大查处力度。”孔琳琳说,此次主要对新能源车驾驶员进行了现场警示教育和相关法律法规的讲解,告知驾驶员如在不按规定挂牌上路,将会面临记扣驾驶证12分和罚款200元的处罚。

## 相关链接

### 能不能上牌网上可查 市民购车前要留点心

面对众多品牌的新能源汽车,哪些是可以正常上牌的?交警提示,市民可上网进入国家工信部官网,点击在线办事专栏,其中有“道路机动车辆生产企业及产品准入许可”板块,将新能源汽车的生产厂家或商标品牌输入搜索栏,点击查询即可。

交警提醒市民,购买新能源汽车,可享国家及地方政府给予的新能源补贴。部分品牌的新能源车辆为了能够享受新能源补贴,会在市民购买前便给车辆申办机动车牌照,然后连牌照一起卖给顾客。市民购买此类车辆时,要与商家进行现场车辆过户,并及时更换车辆牌照,确保上路之前将牌照安装完毕,避免无牌上路产生的一系列问题和相关处罚。

本报记者 李亚腾 通讯员 李欣

# 假借收购苗木,坑了树农6万多

## 任城警方成功锁定嫌犯,团伙三人均被刑拘

本报济宁3月22日讯(见习记者 周伟佳 通讯员 赵彤) 三名男子以收购苗木为由,收到卖家运来的苗木后却偷偷溜走。任城警方锁定嫌疑人后,三人相继落网,目前已被刑事拘留。3月22日上午,在李营派出所举办赃物返还活动上,42名农户领回总计6万余元的被骗款。



赃物返还现场。 本报见习记者 周伟佳 摄

“太感谢了,真没想到为俺的事费你们这么大劲儿……”虽然被骗已时隔1年,但田先生握着民警的双手,激动地说。原来,家住巨野县的田先生是一名苗木种植户,2017年3月18日,他赶到李营镇苗木市场寻找树木收购商,并与一家店面经理李某签订了树苗收购协议,“你尽管把树交给我,我有办法帮你全部卖出去……”

方,不料电话那头却显示空号。心急如焚的田先生先后三次前往苗木收购店,却发现早已“人去楼空”,从周围邻居得知店主早已携树苗潜逃,田先生无奈报警。

# 本以为是发了“福” 谁承想是长了肿瘤

## 济宁市中医院成功摘除31斤巨大腹腔肿瘤

本报济宁3月22日讯(记者 李锡巍 见习记者 唐首政 通讯员 王碧辉) “这么巨大的肿瘤,在临床实属少见。”说起为患者成功切除的31斤腹腔肿瘤,济宁市中医院外一科主任贾留顺仍记忆犹新。

77岁的梁先生最近几年感觉肚子逐渐增大,以为是胖了。半个月前因为饭后腹胀,在药店买了些治胃病的药,吃后也没有好转。结果到医院一查,竟发现肚子里长了个巨大肿瘤。成器官损伤、大出血等严重并发症。

“患者腹部膨隆明显,CT显示腹腔内的肿瘤巨大占位,已经将腹腔右侧的脏器全部挤压移位至左侧,只能通过手术进行治疗。”贾留顺介绍,由于占位来源尚不明确,且肿瘤与腹腔内的组织结构关系尚不清楚,患者还有高血压病,手术存在很大的难度和风险性。稍有不慎,就可能伤及相关组织结构造

随后,贾留顺邀请其他科室专家多次会诊,为患者调整血压,治疗基础疾病,设计详细的手术方案,并请技术协作医院的专家协助手术。手术耗时2个多小时,重达31斤的肿瘤被完整切除,术中患者未出现相关并发症。“体内的肿瘤拿掉后,我心里别提多舒坦了。”术后躺在病床上,梁先生终于放下了心中的大石。

目前,梁先生的肠功能恢复良好,血压等生命体征也都比较平稳,精神状态也越来越好。